

臺南市新市國民小學因應 COVID-19 疫情全校暫停實體課程通知

敬愛的家長：

因應國內疫情由北向南擴張趨勢，南市疫情將隨之升溫，為確保學生安全，臺南市市長黃偉哲於 19 日防疫記者會宣布，臺南市高中以下學校，下週自 5 月 23 至 29 日，全面暫停實體授課，改為線上教學。

本校於 111 年 5 月 20 日上午八點召開防疫會議，決議 5/23-5/29 進行預防性停課，暫停實體課程，改採線上教學，家中小孩若無人照顧者可到校，並由學校供應午餐。相關事項說明如下：

- (一) 全校暫停實體課程，進行線上教學。
- (二) 暫停實體課程進行線上教學期間：5/23(一)-5/27(五)。
- (三) 恢復實體課程日期：5/30(一)。
- (四) 暫停實體課程期間班級進行線上教學，作息時間比照平常上課時間。相關連結公布於學校網站-線上教學專區及班級群組。
- (五) 提醒您疫情期间，請避免不必要的外出，避免前往人潮擁擠的地方，保護自己也保護別人。若孩子或家人有發燒、呼吸道症狀、不明腹瀉或嗅味覺異常等症狀，請盡速就醫，並告知導師，再由導師回報學務處。
- (六) 有關 5-17 歲 BNT 校園疫苗施打的排程規劃，教育局表示，原訂日期 5 月 27 日至 6 月 14 日進行施打，為配合下週高中以下學校暫停實體課程，經與衛生局協調及徵詢南市校長協會代表意見後，已將施打日程調整為 5 月 30 日至 6 月 17 日，本校另依時程進行調查並知會大家相關措施。

敬祝闔家身體健康平安！

新市國小 111.05.20

